

Это война: Николай Будуев подал в суд на Народный Хурал

Николай Будуев подал в суд на Народный Хурал. Об этом сам депутат Государственной Думы от Бурятии объявил на пресс-конференции в Улан-Удэ.

Поводом для обращения стали набившие всем оскомину вип-пенсии. Огромные суммы из бюджета тратятся на содержание престарелых депутатов и чиновников всех мастей. Такие выплаты в разы больше обычных пенсий для простых смертных. На апрельской сессии Народного Хурала будет обсуждаться решение проблемы — предлагается урезать «золотые парашюты» на 40%. Однако Николай Будуев решительно против и заявляет о необходимости полной ликвидации таких пенсий.

«Более 250 миллионов рублей сейчас тратит республика на доплаты к пенсиям пенсионерам. Притом, что значительная их часть проживает не в Бурятии. Лучше, чтобы эти деньги пошли на лечение больных. В итоге получается, что на одной чаше весов у нас стоят интересы населения, а на другой чиновники и депутаты, при участии которых республика и оказалась в таком положении. И мне странно, что Народный Хурал не может принять хоть какое-то решение, касающееся данного вопроса», — сказал депутат Госдумы.

Здесь следует напомнить, что «хоть какое-то решение» по вип-пенсиям парламент уже принимал — в прошлом году выплаты временно сократили на 40%. В итоге несколько «золотых» пенсионеров обратились в суд и требуют возместить им «убытки». Правда, пока безрезультатно. Нетрудно догадаться, что полная отмена гигантских выплат вызовет возмущение без малого тысячи влиятельных отставных политиков. Чем закончится это противостояние, непонятно, но во главе «восстания богачей» могут встать даже бывшие главы Бурятии Леонид Потапов и Вячеслав Наговицын.

Однако нельзя не признать, что претензии Николая Будуева справедливы. Даже если депутат Госдумы умело эксплуатирует актуальную проблему ради собственного пиара, обращать внимание на огромные выплаты «вникуда» просто необходимо. Особенно в условиях кризиса, безработицы и тяжелого положения Улан-Удэ, по факту кормящего всю республику.

Николай Будуев

Фото: test.mediametrics.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу [bur.babr@gmail.com](mailto:babr@gmail.com)

Новости Бурятии - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!



Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 13860
29.03.2017, 20:18 📄 1296

URL: <https://babr24.com/?ADE=157560> Bytes: 3063 / 2584 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)